



足球打假真相·动态

中国足球遭灭顶之灾?

国奥打中超触犯法律 或遭国际奥委会重罚 国际足联质疑韦迪身份和推行的新政



不顺心的事

家中搜获贵重赃物近百件 南勇很可能面临十年以上重刑

南勇被批捕后,媒体风传其受贿的金额不小,但到底有多少?或许从公安人员对他家的一次搜查中略知一二。据悉,干警在南勇家起获了近百件俱乐部和裁判送来的礼品,其中不乏名表、黄金、钻石等贵重物品。这次搜查的时间在2月底,也就是南勇被协查后、被批捕前。经办人是辽宁省公安厅的几位干警,他们事先通知了南勇的妻子,执行搜查任务时,几名干警行动有序,他们手持清单,按图索骥地到家中各个地方直接取走某些物品,全然没有“抄家”之势,更像是在“拿”东西。这是因为南勇在看守所内,就将家中涉案物件交代清楚,公安人员的目的性也就相当明确。

知情人士透露,南勇目前交代的受贿金额不菲,可能面临10年以上的重刑。

阿涵

韦迪关于三级国字号征战联赛的雷人提案,正逐渐接近现实。一旦该无厘头提案全面实施,中国足协甚至面临国际足联和国际奥委会双重严惩的危险。

3月18日举行的中超、中甲联赛工作会议上,韦迪抛出了一项国字号球队参加联赛的议案:在各俱乐部打不上主力的国奥适龄球员组队参加中超联赛。在《足球报》看来,如果以“国奥队”名义参加中超联赛,明显触犯了《奥林匹克标志保护条例》,也是中国多项法律所明令禁止的。

《足球报》报道,即便“国奥队”不用于招商,只是以一个称呼参加中超联赛也必须经过相关的申报,现在北京奥组委已经撤销,根据规定,中国足协首先向中国奥委会提交申请,然后再

通过中国奥委会向国际奥委会提出书面申请。在此程序之前,“国奥队”如果参加中超联赛将招来国际奥委会的处罚,也可能招来巨额罚款。

国奥参加中超本来就引起了不少球队的不满,而现在一些具体的参赛规则都还没有最终确定,如果再因为违反奥委会条例受到奥委会的处罚以及中国法律的制裁,那么“国奥队”参加中超联赛将更加困难。

另外,国际足联章程名言规定不许政府干涉足协事宜,顶风作案的文莱足协被驱逐出国际足联大家庭,那么中国足协是否会因此而步其后尘?包括韦迪的身份和推行的新政等,都已经激起国际足联的强烈不满。面临国际足联的强烈挑战,也令韦迪新政的推行更加步履维艰。

足协中层公开财产表清白 自晒购房买车证明凭证

3月21日是体育总局反腐倡廉工作小组为“问题”人员设定的坦白截止日,期限过后,韦迪表示已有人自首,足协内部和裁判方面的进展显得很顺利。而足协有些中层官员为了证明自己的清白,也不惜公开自己的财产情况,对此次的工作给予了很大的支持。

据透露,个别中层领导向工作组交代财产情况显得相当详细,其中包括购房买车时的方

式是一次性付款还是贷款,以及买房时的证明、房产证和买车时的细节情况。此外,关于一些有争议的贵重物品,同样也进行了详细的解释。

由于此次的调查涉及的细节都是不得向外公布的,现在关于“有问题”的足协中层领导有没有坦白外界也毫不知情,但是,韦迪已表示,在适当的时候将会通过媒体向外界通报具体的情况。

林峰

不顺心的人

火箭逆转尼克斯“复仇”泡汤 麦蒂有心“弑主” 但无力回天



麦蒂反戈一击

“愤怒”的麦蒂打出了本赛季最全面的表现,但北京时间昨天凌晨的麦蒂逊花园却依然没有成为他复仇的舞台——随着布鲁克斯短短79秒的爆发,东征的火箭116:112逆转尼克斯,在纽约涉险过关。麦蒂的复仇计划只能等到下个赛季了。

就在火箭造访麦蒂逊花园的前一天,总经理莫雷在接受采访时透露,他从来就不相信麦蒂会痊愈,麦蒂也很难恢复到以前的状态。这段话无疑彻底激怒了麦蒂,在首节比赛中,麦蒂果然就像一头被激怒的公牛,在上场的12分钟

里4投3中拿下8分5个篮板,如此高效率的表现如今如今的麦蒂身上的确罕见。

正是有了麦蒂如此高效率的进攻,尼克斯在首节完全压制住了火箭,一度取得了15分的领先优势。“你跟这些家伙打了五六年球,肯定会比较了解彼此,想要尽一下‘地主之谊’,上场展示一下自己的能耐。”在唾弃自己老家面前,麦蒂毫不掩饰地表示,自己的肾上腺素突然“爆发”了,“这可以算是我复出以来表现最全面的比赛了,我基本采取了所有的打球的方式,我昨天尝试了很多东西,投

篮、跑到外线、在内线抢篮板还有为队友制造机会等。”

和麦蒂前一场7投0中的表现相比,昨天的麦蒂的确让人刮目相看,他全场拿下的15分7个篮板5助攻的数据也是本赛季少有的精彩表现。但就像莫雷断言的那样,如今的麦蒂早已经不是当年的麦蒂,即便是他带着满腔的愤怒,也无法再找回昔日那种无可阻挡的状态。所以,在关键的第四节比赛,麦蒂一分未得,最后的三次投篮无一命中,眼看着尼克斯被火箭逆转,却无能为力。

唐文



周洋受伤

王冰玉最近状态低迷

不顺心的人

“冰”要化了 “玉”要碎了 世锦赛上王冰玉屡屡低迷 导致中国冰壶队三连败

30天前,在冬奥会上还风光无限的中国女子冰壶队到了世界锦标赛上却成了一支人见人欺的弱旅。

昨晨,在与苏格兰的比赛中,他们以4:14大比分落败,算上前两场负于德国和丹麦,她们已是三连败,尤其是队长王冰玉依然未能走出低谷。根据冰壶世锦赛官网的披露,王冰玉已经主动向教练提出至少休战一场。

一年前,世锦赛上12连胜击败各路豪强首次站上世界之巅的中国女子冰壶也让世人为

之侧目,表现出色的四垒队长王冰玉被赞跻身世界顶尖行列。而如今,这个曾经被国人奉为“冰壶女神”的人,在今年的世锦赛两场比赛中却失误连连。从“女神”到本次世锦赛出师不利的最大责任人,相信王冰玉也承受着非一般的压力。

昨日,队长王冰玉赛后接受采访,解释了自己想歇战的前因后果,并表示希望从失利中学到一些东西,以打好随后的比赛。而能从王冰玉的话中,感觉到她现在对自己的感觉和状态很是不信任。

周洋比赛中被韩国选手撞伤 中国短道女队退出团体世锦赛

由于队中伤情严重,中国女子短道速滑队昨天宣布退出将于本周在意大利举行的世界团体锦标赛,男队参赛计划不变。在女子1000米半决赛中,中国的奥运冠军周洋在距离比赛结束还有5圈的时候不慎被摔倒的韩国选手朴智星撞倒,脚踝被前者冰刀割伤,不得不退出了比赛。中国队最后还退出了女子3000米接力决赛。

据悉,周洋伤势不算严重。

徐文

哀人榜

我做了一些非常坏的事情 伍兹丑闻后首次接受采访



伍兹终于说了点见实在的

本报讯 北京时间昨天,老虎伍兹接受了4个月以来的第一次采访,他表示自己做了一些非常坏的事情,他不知道当他在美国名人赛复出的时候会遇到怎样的反应。

“坦白地对你说,我感觉到有点紧张。”老虎伍兹对ESPN记者汤姆·里尔蒂说,“如果我听到一些掌声我会感到欣慰的。”

自从去年11月27日凌晨,老虎伍兹在佛罗里达家门口发生车祸意外以来,他还是第一次接受记者的提问。

“我非常激动重新回来比赛,我非常高兴又能看到这些人了。”对于4月份复出,老虎伍兹说,“我真的很想念巡回赛上的朋友。我想念比赛的日子。可是我仍旧需要做许多治疗。我打比赛并不意味着我将停止治疗。”

老虎伍兹最近一次参加的美巡赛要追溯到2009年9月28日举行的巡回锦标赛,当时他获得亚军。

阿凤

穿日本“潮服”引争议 隋菲菲回应清者自清

本报讯 上周五,前中国女篮当家球星隋菲菲以不满31岁的年纪,成为WCBA联赛史上年龄最小的“优秀教练”获得者。但是近日,一张她身穿“日本”英文字眼的潮服给领导敬酒的照片见诸网络后,让她身陷“穿衣门”。



昨日,记者通过搜索发现,“隋菲菲 日本球衣”等关键字的搜索网页已经高达10万条。一位名叫“龙龙”的网友就此专门撰写博客,称“中国体坛不应上演‘文字狱’,赵薇式悲剧不能再发生”。但是,持相反意见的网友也不在少数。网友“拉希德”认为:“隋菲菲此次出席如此正式的活动竟穿着这样的日本服装,无疑伤害了中国人民的情感。”

近日,一直对此事保持沉默的隋菲菲,终于通过短信回复记者,不过内容只有简简单单4个字:“清者自清”。

李岩

红人榜

梅西一周戴两顶“帽子” 朴智星“双红会”当主角

本报讯 昨天凌晨,西甲赛场梅西又一次上演了“帽子戏法”,而且连续两场联赛都有独中三元的壮举。巴萨客场4:2赢下萨拉戈萨,积分榜上继续紧追皇马的最大功臣。

昨晨,红魔曼联与VS红军利物浦的“双红会”在老特拉福德上演,欧洲两大豪门的巅峰对决却被一个亚洲人抢了风头。韩国人朴智星不仅以一记精彩的鱼跃头球绝杀,帮助曼联以2:1逆转利物浦,在英超第31轮成功登顶。

在获胜即可登上意甲榜首的情况下,满目疮痍的AC米兰昨晨在主场仅以1:1战平那不勒斯。国际米兰积60分继续排名第一,AC米兰以59分紧随其后。

德甲第27轮焦点大战昨晨落幕,沙尔克未能把握机会,做客被汉堡以2:2逼平,错失超越领头羊拜仁的机会。目前,拜仁积56分仍列榜首,沙尔克以1分之差紧随。

木木